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ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91053 16. 09. – 22. 09. 2023 12 590 Kč

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 4x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, trajekt na ostrov Elba a zpět, pojištění CK proti úpadku. 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, 4x ubytování v ***hotelu
s polopenzí, trajekt na Sardinii a zpět, průvodce, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 18.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit po dohodě s CK.) Cesta 
přes Německo a Rakousko do Itálie.
2. den: V ranních hodinách příjezd do přístavu 
Piombino na západě Toskánska. Plavba trajektem 
na Elbu. Z paluby lodě můžeme sledovat do čer-
vena zbarvené útesy Železných hor na severový-
chodě ostrova. Příjezd do letoviska na Elbě a uby-
tování. Odpočinek u moře. Večeře a nocleh v hotelu  
(4 noclehy na jednom místě).
3. den: Snídaně. Okruh za poznáním Elby. Nejdříve 
zamíříme do starobylého městečka CAPOLIVERI na  
úpatí Magnetické hory Calamita. Projdeme se 
příkrými uličkami a pokocháme výhledy na okolní 
krajinu. Odpolední program budeme věnovat Na-
poleonovi. Prohlédneme si jeho venkovskou letní 
rezidenci SAN MARTINO, jejíž interiéry zdobí ná-
bytek, který pamatuje přítomnost francouzského  
císaře. Potom si prohlédneme ostrovní metro-

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Praha 
(cca 06.00 hodin) –Beroun – Rokycany – Plzeň. 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK .) Dále 
přes SRN a Rakousko do Itálie. Nočním trajektem 
z italského přístavu Livorno do OLBIE na Sardinii.
2. den: V dopoledních hodinách průjezd oblastí 
„COSTA SMERALDA“ – Smaragdové pobřeží se 
zastávkami na zajímavých místech. 10km dlouhý 
pobřežní pás začínající u Porto Cerva „Jeleního 
přístavu“, centra celého pobřeží. Nejexkluzivnější 
pobřeží na ostrově. Nejkrásnější, nejmalebnější 
a nejluxusnější místa a pláže na Sardinii, kde 
se setkávají světové celebrity. Porto Cervo, idy-
lické městečko, Baia Sardinia, Cannigione, Porto 
Rotondo a jiné. Možnost koupání v oblasti Baia 
Sardinia. Krátký přejezd na ubytování v hotelu, 
večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Průjezd severní částí ostrova. 
Zastávka v městečku ISOLA ROSSA, které se vyzna-
čuje barevnými skalami a krásnou okolní přírodou. 
ROCCIA DELL ELEFANTE – mohutný lávový blok – 
skála ve tvaru slona, uvnitř které se nachází hrobka 
z přednuragské éry Domus de Janas. Procházka 
starobylým středověkým městem CASTELSARDO, 
které je stupňovitě postavené nad mořem, pozů-

Koupání na ostrově – Capoliveri  
– Porto Azzurro – Marciana Alta – Monte Capone 

Nuoro, Capo Caccia, Alghero

OSTROV ELBA

Když se člověk vrátí z putování po středomořském ostrově Sardinii, prolétnou mu hlavou dvě hlavní 
myšlenky. Za prvé, s překvapením zjistí, že Sardinie zdaleka neleží na konci světa, jak to na první 
pohled vypadá na mapě, že tamní Italové nejsou mafiáni s revolvery za pasem, že lidé na ostrově 
jsou snad ještě přátelštější než na pevnině, že doprava po silnici a lodí není zase tolik náročná. 
Za druhé, smutek, protože při projíždění jakýmkoli koutem tohoto téměř pohádkového, barevného, 
voňavého, kvetoucího a teplého ostrova, navíc obklopeného azurovým mořem, se na všechny 
smysly turistů navalí příliš mnoho krásy. Krajina tohoto místa na půli cesty mezi Evropou a Afrikou 
stojí za to. Stesk po Sardinii proto přichází krutě brzy – takřka hned na palubě lodi při posledním 
pohledu na vzdalující se ostrov.

Vydejte se s námi na třetí největší ostrov Itálie. Zveme vás do hotelu v dosahu pláže v jednom z nejma-
lebnějších koutů Středomoří. Zelená barva zvlněné krajiny vinic a lesů se tu prolíná s tyrkysovými 
a smaragdovými odstíny moře. Vyhlášené pláže se tu střídají s malebnými městečky. Ochutnejte s námi 
kuchyni ostrova, kde se narodil a vyrůstal slavný kuchař Emannuele Ridi. Snad každý kout Elby oživuje 
vzpomínky na nedobrovolný pobyt Napoleona Bonaparta. My vezmeme za kliku jeho ložnice, v regálech 
zkontrolujeme jeho knihy, nahlédneme do jeho kaple, projdeme se zahradami i stezkami, kde rozjímal 
a plánoval budoucnost Francie. Lanovkou vás vyvezeme na špici ostrova, abyste se zahleděli k ostrovu 
Monte Cristo, kam Alexander Dumas ukryl poklad pro Edmonda Dantese.

poli PORTOFERRAIO, kde budeme Napoleona  
stopovat v jeho vile Mulini, v níž přebýval se 
svou sestrou Paolinou, i v kostele Miserecordia, 
kam chodil rozjímat. Poznáme, že Portoferraio 
nese stopu vlády florentských Medicejů v podobě 
renesančních pevností i barevných toskánských 
domů. Na promenádě podél jachetního přístavu 
si můžeme zakoupit autentické víno z vinic, které 
tu nechal vysadit Napoleon. Návrat na večeři 
a nocleh.
4. den: Snídaně. Krátký přejezd do PORTO  
AZZURRO, jednoho z nejkrásnějších přístavních 
měst na Elbě. Neoficiální hymnou tohoto místa 
u tmavomodrého zálivu je evergreen Adriana Ce-
lentana. Městu dominuje pevnost, která bývala 
obávaným vězením. Městečko má odlišnou minu-
lost od zbytku ostrova, neboť ho po staletí ovládali 
španělští králové. Možnost lodního výletu – plavba 
motorovým člunem z Porto Azzuro podél pobřeží 
Costa dei Gabbiani a dále do zátoky Golfo Stella 

se zastávkami na koupání. Přejezd do hotelu, od-
počinek u moře, večeře a nocleh.
5. den: Snídaně. Vydáme se na pomyslnou stře-
chu ostrova, když se po vyhlídkové silnici na roz-
hraní zelených lesů a modrého moře vyšplháme 
do horského městečka MARCIANA ALTA. To bý-
valo ve středověku metropolí ostrova a dodnes 
si uchovalo svou středověkou eleganci. Z teras 
Marciany se nabízejí výhledy na severní pobřeží 
Elby, včetně mysu Enfola, kde měli přistát bájní 
Argonauti. Z městečka podnikneme procházku 
po křížové cestě k poutnímu kostelu MADONNA DEL 
MONTE, který je nejstarší a nejpopulárnější svatyní 
na ostrově. Připomeneme si, že při něm Napoleon 
hostil svou milenku Marii Walewskou. S výhledy 
na moře necháme obrovitými balvany různých 
tvarů jitřit fantazii. V košíku lanovky můžeme vyjet 
na vrcholek nejvyšší hory ostrova MONTECAPANNE  
(1013 m), abychom přehlédli nejen celou Elbu, ale 
i část Toskánského souostroví. Za dobré viditelnosti 
můžeme vidět i hory na Korsice. Návrat do hotelu 
na večeři a nocleh. 
6. den: Snídaně. Odpočinek u moře. V odpoledních 
hodinách odjezd z letoviska do přístavu. Nalodění 
a plavba na pevninu. Cesta severní Itálií, Rakous-
kem a přes Německo do ČR.
7. den: Návrat do ČR v dopoledních hodinách.

SARDINIE – DO KARIBIKU STŘEDOMOŘÍ

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91743 30. 08. – 05. 09. 2023 13 490 Kč

statky městských hradeb z 12. století se středo-
věkými uličkami na mohutné skále nad mořem. 
Prohlídka hradu. Možnost koupání v moři. Návrat 
na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd na západní pobřeží os-
trova do ALGHERA, které je jediným středověkým 
městem na severu Sardinie. Toto město si dodnes 
dochovalo původní atmosféru – tzv. Malé Bar-
celony, jak je díky svému katalánskému vzhledu 
nazýváno. Garibaldiho věž, Duomo di Santa Maria 
a další zajímavosti. Možnost výletu lodí na mys 
CAPO CACCIA s mohutnými skalními stěnami, tyčí-
cími se až 300 m nad mořskou hladinou. Famózní 
mys s Neptunovou jeskyní s bohatou krápníkovou 
výzdobou. Po návratu z lodního výletu možnost 
koupání na písčité pláži v Algheru. Zastávka 
u známé románské baziliky SANTISSIMA TRINITA DI 
SACCCARGIA. Návrat do hotelu na večeři a nocleh.
5. den: Snídaně. Snídaně. Výlet do oblasti Arza-
cheny kde navštívíme mohutný nuragský komplex 
La Prisgione kolem kterého se nachází nuragská 
vesnice. Nedaleko je další neolitická památka 
z doby Ozierské kultury a to obří hrobka Coddu 
Vecchiu. Po prohlídce odjedeme na jižní pobřeží 
Sardinie do malebného městečka San Teodoro 

na nádhernou pláž La Cinta na koupání. Pro zá-
jemce je možné zrealizovat návštěvu muzea Mu-
seo dela Civilta del Mare ve městečku San Teodoro. 
Návrat do hotelu na večeři a nocleh.
6. den: Snídaně. Odjezd na CAPO D’ORSO s mož-
ností nenáročného výstupu ke skalisku ROCCIA 
DELL’ORSO, který tvoří ohromný erozí vymodelo-
vaný žulový blok připomínající medvěda, odkud se 
naskýtá nádherný výhled na zátoku s tyrkysovým 

mořem a souostroví La Madalena. Výlet na souo-
stroví Svaté Magdaleny, které bylo vyhlášeno ná-
rodním parkem. Ostrovy jsou známé divokou pří-
rodou, rozeklanými útesy a bohatou subtropickou 
vegetací. Možnost koupání. V podvečer přejezd 
do přístavu v Olbii a noční trajekt na pevninu.
7. den: V ranních hodinách vylodění v italském 
přístavu Livorno, cesta přes Rakousko a Německo 
do ČR. Návrat do ČR do půlnoci.
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